

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2022. október 10. napján (hétfőn) 10 órakor a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége (9244 Újrónafő, Szabadság utca 3.) hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülés nyílt üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti fv szerint (1. sz. melléklet)

Tóth Mária: Köszöntötte a megjelenteket. Ismertette a meghívó szerinti napirendet. Elmondta, hogy módosító indítványt kíván tenni a napirendhez. Javasolta, hogy 5.) napirendi pontként a Szociális ügyeket tárgyalja a képviselő-testület. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendhez.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 113/2022. (X.10.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

- 1) Javaslat a Mosonmagyaróvár Térségi Társulással összefüggő egyes döntések meghozatalára
- 2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 7/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelet alapján beérkezett egyedi támogatási kérelem elbírálása
- 3) Véleménynyilvánítás a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti-és Működési Szabályzatának módosításával összefüggésben
- 4) Egyéb ügyek
- 5) Szociális ügyek (zárt ülés)

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

1./ Javaslat a Mosonmagyaróvár Térségi Társulással összefüggő egyes döntések meghozatalára – 3. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 1./ napirendi pont a javaslat a Mosonmagyaróvár Térségi Társulással összefüggő egyes döntések meghozatalára. Elsőként a KESZI működési hiányára szükséges pótelőirányzatot kell biztosítani a társult településeknek. A Társulási Tanács a települések által történő hozzájáruláson kívül megszünteti a szolidaritási alap hozzájárulását (10 Ft/lakos) és a kórházi eszközök beszerzésére kapott támogatást (20 Ft/lakos) azzal, hogy az ezeken a sorokon lévő maradvány forrás a pótelőirányzat biztosítására felhasználásra kerül, továbbá az általános tartalékon rendelkezésre álló 2021. évi külön hozzájárulás elszámolásából, tagtelepülések döntése alapján fennmaradó – 5.006.919 Ft – erre a célra átvezetésre kerül. A fennmaradó különbözetet a tagtelepülések lakosságszám alapján biztosítják, mely Újrónafő

esetében 399.143 Ft. Elmondta továbbá, hogy amennyiben a képviselő-testület nem biztosítja a szükséges plusz forrást, az önkormányzatnak a kötelező önkormányzati feladatait magának kell a jövőben ellátnia. Kiemelte példaként a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, a hajléktalanok ellátását, szociális étkeztetést. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük.

Ábrahám Lajos: Elmondta, hogy a Karolina Kórház és Rendelőintézet várhatóan bezár, ezt is jelzi az átcsoportosítás a Társulásnál.

Tóth Mária: Elmondta, hogy egyeztetett Jegyző Asszonnyal a hozzájárulás kisebb mértékéről, azonban, ha a testület a hozzájárulást kisebb mértékben biztosítaná, a határozati javaslat elutasítását jelentené a Társulás felé.

Ábrahám Géza: Elmondta, hogy nem látja összecszerűsítve az alapok megszüntetéséből mekkora forrás származik. Elmondta továbbá, hogy azt sem látja a javaslatban, hogy mit tettek meg annak érdekében, hogy kevesebb energia felhasználása legyen a Társulás intézményeinek. Érdeklődött, hogy ki tudja-e gazdálkodni a település a hozzájárulást.

Világi Ariella: Elmondta, hogy az általános tartalék terhére biztosítható a hozzájárulás, a 2022. augusztus havi adatszolgáltatás alapján a maradvány összege 24.000.000 Ft, melyen a korábbi képviselő-testületi döntések (járda pályázat önrésze, közüzemi díjak) még nem kerültek átvezetésre.

Tóth Mária: Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a hozzájárulás biztosítását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 114/2022. (X.10.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Társulás intézményeinek 2022. szeptember havi likviditási jelentése alapján, valamint a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2022. szeptember 20-án e tárgyban hozott tanácsi döntése alapján megállapítja, hogy a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény részére pótelőirányzat biztosítása szükséges a következők alapján:

Kistérségi Egyesített Szociális
Intézmény működési hiányra
vonatkozó pótelőirányzat igénye
2022. szeptember havi előrejelzés
alapján

54 452 530 Ft

Ennek finanszírozása

- kórházi eszközbeszerzés soron
rendelkezésre álló forrás
(maradvánnyal együtt)

3 680 000 Ft

- szolidaritási alapon rendelkezésre álló forrás (maradvánnyal együtt)	5 700 000 Ft
- 2021. évi külön hozzájárulás elszámolásából fent maradó rész a Tanács 33/2022. (V.24.) TT határozata alapján	5 006 919 Ft
- a 2021. évi beszámoló alapján a Tanács 32/2022. (V.24.) TT határozata alapján kapott többlet állami támogatás mely a Társulás általános tartalék során rendelkezésre áll	3 390 252 Ft
eddig rendelkezésre álló források összesen:	17 777 171 Ft
még biztosítandó forrás tagtelepülések által	36 675 359 Ft

- Jelen határozat 1. pontja alapján, a Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás költségvetésében megtervezett „szolidaritási alap” hozzájárulást (10 Ft/lakos), és a „kórházi eszközök beszerzésére” céljára szánt támogatást (20 Ft/lakos) megszüntetését támogatja azzal, hogy az ezeken a sorokon lévő maradvány forrás felhasználásra kerül a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény 2022. szeptemberi hónapban készült, ez évi várható működési hiány finanszírozására szolgáló pótelőirányzat biztosítására.
- Jelen határozat 1. pontja szerint, a Képviselő-testület elrendeli Újrónafő Község Önkormányzata által, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 47/2022. (IX.20.) TT határozata alapján, még biztosítandó 443 Ft/lakos forrás teljesítését, 399.143 Ft összegben a 2022. évi általános tartalék terhére 2022. október 31-ig. Az összeg felhasználásáról a Társulás a 2022. évi zárszámadás keretében számol el.
- A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő- testület jelen határozat szerinti döntéséről a Társulási Tanácsot a soron következő ülésén tájékoztassa.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 1. és 2. pont vonatkozásában 2022. október 18.
3.határozati pont vonatkozásában 2023. május 31.
4. határozati pont vonatkozásában 2022. december 31.

Tóth Mária: Másrészt döntést kell hozni arról, hogy hozzájárul-e a képviselő-testület a társulási megállapodás módosításához az előterjesztésben foglalt okok (vagyonkezelésbe vett ingatlanok) miatt.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a társulási megállapodás módosításához történő hozzájárulást. A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 115/2022. (X.10.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 8.jb. és 8.jc. pontjának hatályon kívül helyezéséhez, a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltozásával.
2. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy jelen határozat 1. pontja értelmében Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 9.) pontján a változások átvezetésre kerüljenek.
3. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Társulási Megállapodás 2. sz. melléklete helyébe jelen határozat 1. sz. melléklete lépjen.
4. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Mosonmagyaróvár Térségi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását jelen határozat 2. sz. melléklete szerinti tartalommal.
5. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást írja alá.
6. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép hatályba.
7. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét tájékoztassa.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

2./ Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 7/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelet alapján beérkezett egyedi támogatási kérelem elbírálása – 4. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 2./ napirendi pont az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 7/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelet alapján beérkezett egyedi támogatási kérelem elbírálása. Két kérelem érkezett az egyik az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület részéről, a másik kérelem az Újrónafői Sportegyesülettől. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevételük az egyedi támogatási kérelmekhez.

Ábrahám Lajos: Bejelentette érintettségét az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület egyedi támogatási kérelmével kapcsolatban.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az érintettség miatt történő kizárást az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület vonatkozásában.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 116/2022. (X.10.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 2./ napirendi pont – Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület egyedi támogatási kérelme vonatkozásában Ábrahám Lajos képviselőt a szavazásból kizárja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Gellén Imre: Elmondta, hogy a médiában számos intézmény és uszodák bezárásáról lehet hallani. Javasolta, hogy a képviselő-testület csak abban az esetben támogassa a civil szervezeteket, ha azzal nem veszélyeztet más feladat ellátását, esetleges „intézmény” bezárását. Ha a szükséges fedezet biztosítható, minden további nélkül támogatni tudja a javaslatot.

Világi Ariella: Elmondta, hogy a civil szervezetek támogatása a költségvetésben szerepel, a szükséges fedezet rendelkezésre áll.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Gellén Imre módosító indítványát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 117/2022. (X.10.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy csak olyan mértékben támogatja a civil szervezeteket, ami nem veszélyezteti a további kötelező önkormányzati feladatok ellátását.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Elmondta, hogy az egyedi támogatási kérelmek kiküldésre kerültek az előterjesztés mellékleteként. Azonban az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület esetében a Győri Törvényszék előtt nincs bejegyezve érvényes képviselői jogosultsággal rendelkező elnök és elnökhelyettes, így jogi értelemben nincs jelenleg az egyesületnek képviselője. Elnökhelyettes Úr tájékoztatta, hogy a Győri Törvényszéknél a megválasztásról szóló jegyzőkönyvet leadták, azonban még nem került bejegyzésre. Elmondta továbbá, hogy Jegyző Asszony egyeztetett továbbá a Jánossomorja Város Önkormányzatának állandó megbízással rendelkező ügyvédjével, aki elmondta, hogy az Elnök, Alelnök eljárési jogképességhez szükséges a cégbírósági bejegyzés.

Világi Ariella: Elmondta továbbá, hogy az önkormányzati rendelet alapján nem szabályos a múltban megtörtént esemény támogatása egyedi támogatási kérelemben.

Ábrahám Lajos: Elmondta, hogy az Egyesület bízik abban, hogy támogatja utólag az önkormányzat. A kirándulást az egyesület a tartalékból megfinanszírozta.

dr. Péntek Tímea: Megjegyezte, hogy a pályázati felhívás korábban 2022. februárjában közzétételre került, akkor bármelyik Egyesület benyújthatott volna pályázatot.

Gellén Imre: Meglepődött, hogy a korábban megszervezett kirándulásra kér az Egyesület támogatást. Nem akar senkitől semmit elvonni, de hangsúlyozta, hogy az önkormányzatnak működnie kell.

Világi Ariella: Elmondta továbbá, hogy figyelemmel kell lenni arra is, hogy az áremelkedések miatt egyes pályázatokhoz (Energetika, Óvoda tetőfelújítása) lehetséges, hogy további forrásokat kell biztosítani a képviselő-testületnek.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület kérelmének elutasítását az ismertetett indok (elnök, alelnök hiánya) alapján.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 118/2022. (X.10.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület egyedi támogatási kérelmét - az önkormányzati rendeletben foglalt feltételek hiánya miatt - elutasítja.
2. Felkéri a jegyzőt, hogy az egyedi támogatási kérelemben szereplő pályázót a döntésről értesítse.

Felelős: Tóth Mária polgármester
dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal, ill. 2022. október 18.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a másik egyedi támogatási kérelmet az Újrónafő SE nyújtotta be. Javasolta, hogy a képviselő-testület a mezgarnitúrát 200.000 Ft-tal, a labdafogóháló beszerzését 170.000 Ft-tal, a pályafenntartási költségeket 130.000 Ft-tal támogassa.

Gellén Imre: Ha tudja támogatni az önkormányzat a civil szervezeteket, akkor a teljes keretösszeget ossza fel a két civil szervezet között.

Nagy Ákos: Elmondta, hogy egyformán adna a civil szervezeteknek támogatást.

Gellén Imre: Hangsúlyozta, hogy az Újrónafő SE-t jelentősen támogatja az önkormányzat a közüzemi díjakkal. Véleménye szerint 450.000 Ft-ot adjon az Újrónafő SE részére.

Tóth Mária: Elmondta, hogy nem ismert még az önkormányzat előtt, hogy a közüzemi kiadásai milyen mértékbe fognak nőni, azonban az önkormányzatnak el kell gondolkodnia a sportöltözőben is a közüzemi kiadások csökkentésén.

Nagy Ákos: Jövőre nem biztos, hogy tudja támogatni a testület az egyesületeket, ezért javasolta, hogy 500.000 Ft-ot állapítson meg a testület, ahogy Polgármester Asszony eredetileg javasolta.

Ábrahám Géza: Véleménye szerint sem lehet egyformán támogatni a két egyesületet, teljesen más a működésük, szerepük.

Tóth Mária: Egyetért Nagy Ákos képviselő javaslatával.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az Újrónafő SE 500.000 Ft összegű támogatásának megítélését.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 119/2022. (X.10.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az 1. sz. melléklet szerinti egyedi támogatási kérelem eredményeként a következő szervezetet az alábbi összeggel támogatja

Támogatott személy neve	Támogatási összeg	Elszámolható költségek megnevezése
Újrónafő SE	500.000 Ft	mezgarnitúra: 200.000 Ft labdafogóháló beszerzése: 170.000 Ft pályafenntartási költségek: 130.000 Ft

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendelet alapján a támogatási szerződést megkösse.
3. Felkéri a jegyzőt, hogy az egyedi támogatási kérelemben szereplő pályázót a döntésről értesítse.

Felelős: Tóth Mária polgármester
dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: 2022. október 18., ill. 2022. november 9.

3./ Véleménynyilvánítás a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti-és Működési Szabályzatának módosításával összefüggésben – 5. melléklet

Tóth Mária: Ismertette, hogy a 3./ napirendi pont a véleménynyilvánítás a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti-és Működési Szabályzatának módosításával összefüggésben. Elmondta, hogy a közös önkormányzati hivatalban a munkavégzésre 2022. október 15-étől hétfőtől-csütörtökig 7-17 óráig fog sor kerülni, ezt kell átvezetni a közös önkormányzati hivatal szervezeti-és működési szabályzatában.

dr. Péntek Tímea: Módosító indítványt kíván tenni Polgármester Asszonnyal egyeztetve az újrónafői pénztári órák vonatkozásában. Kérte, hogy a testület a pénztári órát szerda 9-12 óráig állapítsa meg.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az egyetértést.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 120/2022. (X.10.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti-és Működési Szabályzatának tervezetével.
- 2) Felkéri a polgármestert, hogy Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületét értesítse.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

4./ Egyéb ügyek

4/1. Egyéb ügyek – Döntés a beépítésre szánt területek kijelöléséről - 6. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy az önkormányzat megkapta a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Kormány megbízotti Kabinet Állami Főépítész Iroda szakmai véleményét a rendezési terv módosításával összefüggésben, melyben kérte, hogy a képviselő-testület döntsön az új beépítésre szánt területek kijelöléséről. Az előterjesztést és a szakmai javaslatot a településrendezési terv készítője előkészítette, mely az előterjesztésben olvasható. Az Állami Főépítész Iroda által meghatározott kiegészítő tervdokumentáció összeállításra került.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 121/2022. (X.10.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a TT-20329 munkaszámú településrendezési eszközök módosítása során új beépítésre szánt területet jelöl ki a következő területeken:

1. A hatályos terven közúti közlekedési területnek (Köu) besorolt 17 hrsz-ú terület UBSZ-1 jelű helyszínrajzon jelölt része falusias lakóterület (Lf) besorolást kap.
2. A hatályos terven közúti közlekedési területnek (Köu) besorolt 16/1 hrsz-ú terület UBSZ-1 jelű helyszínrajzon jelölt része falusias lakóterület (Lf) besorolást kap.
3. A hatályos terven közúti közlekedési területnek (Köu) besorolt 139/1 hrsz-ú terület falusias lakóterület (Lf) besorolást kap.
4. A hatályos terven közúti közlekedési területnek (Köu) besorolt 139/2 hrsz-ú terület UBSZ-1 jelű helyszínrajzon jelölt része falusias lakóterület (Lf) besorolást kap.
5. A hatályos terven beépítésre nem szánt különleges sportterületnek (Ksp) besorolt 42/2 hrsz-ú terület UBSZ-1 jelű helyszínrajzon jelölt része zöldterület (Z) besorolást kap, Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény 12.§ (3) bekezdés előírásainak figyelembevételével.

Jelen határozat mellékletét képezi az UBSZ-1 jelű helyszínrajz, mely az új beépítésre szánt területeket jelöli.

Felelős: Tóth Mária polgármester
Határidő: folyamatos

4/2. Egyéb ügyek – Egyes szerződések felmondása

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 9244 Újrónafő, Petőfi Sándor utca 15. sz. alatti önkormányzati tulajdonú épület villamosenergia-szolgáltatási szerződésében az AUDAX Renewables Kft. szolgáltató 32 Ft-ról 195 Ft-ra emelte az energia díját. Jegyző Asszony megállapította továbbá a szerződés-tervezetből, hogy az önkormányzatnak átvételi kötelezettsége keletkezik fogyasztás hiányában is. Javasolta a magas energiaárakra tekintettel, hogy az önkormányzat az Audax Renewables Kft-vel mondja fel a villamosenergia ellátásra vonatkozó szerződést és ne kössön új villamosenergia ellátásra vonatkozó szerződést. Javasolta továbbá, hogy a képviselő-testület zárja le az épületet és a szerződéssel rendelkező Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület szerződését a szerződésben foglalt határidővel mondja fel.

dr. Péntek Tímea: Elmondta továbbá, hogy a szerződés-tervezet alapján az Önkormányzat számára előnyös mértékben visszatáplálásra sincs lehetőség.

Gellén Imre: Érdeklődött, hogy mostantól akkor a fitnesztermet nem használhatja-e a fitneszcsoport.

Tóth Mária: Amennyiben a képviselő-testület az épület lezárásáról dönt, nem lesz rá lehetőség. Hangsúlyozta, hogy támogatja a Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület által folytatott tevékenységet. Fontos, hogy foglalkoznak a gyermekekkel, azonban az önkormányzatnak jelentős közüzemi kiadással jár az épület üzemeltetése, melyet a bérleti díj nem fedez. A jelenlegi árral bruttó 450.000 Ft-ra nőne a villamosenergia havi kiadása.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 122/2022. (X.10.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy az Audax Renewables Kft. és Újrónafő Község Önkormányzata között létrejött villamosenergia szolgáltatási szerződést – a szerződésben foglalt felmondási idővel – az Újrónafő, Petőfi Sándor utca 15. sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan vonatkozásában felmondja. Döntött továbbá arról, hogy nem kíván újabb villamosenergia szolgáltatási szerződést kötni a 9244 Újrónafő, Petőfi Sándor utca 15. sz. alatti ingatlanra.
- 2) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött továbbá arról, hogy a 9244 Újrónafő, Petőfi Sándor utca 15. sz. alatti ingatlan lezárja, a lakosság és egyéb szervezetek, jogi személyek számára nem vehető igénybe. Jelen döntéssel egyidejűleg felmondja - a szerződésben foglalt felmondási idő figyelembevételével – a Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület és Újrónafő Község Önkormányzata között létrejött ingatlanbérleti szerződést.
- 3) Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2022. október 31.

4/3. Egyéb ügyek – Beszámoló a két ülés közötti polgármesteri tevékenységről

Tóth Mária: Tájékoztatta a két ülés között eltelt időszokról a képviselő-testület tagjait. Elmondta, hogy a takarító munkaviszonya közös megegyezéssel megszűnt az önkormányzatnál, az álláshely meghirdetésre került, eddig nem érkezett pályázat, azonban több érdeklődő is volt. Tájékoztatta a testület tagjait, hogy részt vett az önkormányzat delegációjával Hajdúböszörmény testvértelepülés városi programjain. Bíz benne, hogy új aktív kapcsolat fog kialakulni a testvértelepüléssel. Elmondta, hogy a Hajdúböszörményi Városi TV dokumentumfilm forgatás céljából járt Újrónafőn. Megköszönte a képviselő-testület tagjainak segítségét a vendéglátásban, település értékeinek bemutatásában. Elmondta továbbá, hogy a Szabadság utcában elkezdődött a Makadám Kft. által a járda felújítása. Ismertette továbbá, hogy a Községháza tetőszerkezetének műszaki átadás-átvételi eljárása is sikeresen lezajlott, Schopf Márton műszaki ellenőr igazolta a vállalkozó teljesítését, a munkaterület visszavételre került a vállalkozótól. Tájékoztatta továbbá a testület tagjait, hogy megtartásra került a rendezési terv módosításáról szóló lakossági fórum, ahol két helyi lakos jelent meg. A településtervező a felmerült kérdéseket megválaszolta. Emlékeztetett, hogy az újrónafői református temető állandó problémája volt korábban a temető megvilágítása az ünnepi időszakban, mely helyi összefogásban megoldódott. Megköszönte Ábrahám Géza alpolgármester, Nagy Ákos képviselő és Dujmov László helyi lakos munkáját. Egyeztetett továbbá a Pápai Református Egyházmegye püspökével, illetve a helyi egyházközség lelkészével a temető problémájáról. Az Egyházmegye püspöke nyitott volt az egyeztetésen, megértette az önkormányzat álláspontját is (pl. pályázati lehetőségek kihasználása). Tájékoztatta a testület tagjait, hogy jelenleg zajlik a szerződés-tervezet, megállapodás-tervezet előkészítése, amit az Egyházmegye jogtanácsosa megküld a Jegyző Asszony részére. Püspök Úr javasolta akár a Ravatalozó és földterületének ingatlannyilvántartásban történő kiemelését is, mellyel véleménye szerint az Önkormányzat már pályázhat a temető felújítására. A Püspök Úr megtekintette a temetőt és elmondta, hogy a temető területének egy része a református egyházközség lelkészének földje, amelyen történő gazdálkodással kiegészítheti keresetét. Azonban a terület kihasználatlan, így az Egyházmegye gondolkodik a terület hasznosításán. Példaként említette a gyümölcsfák ültetését, fásítást. 2022. október 7-én megtartásra került a községben az Idősek Napja, mely a visszajelzések alapján jól sikerült. Ezt követően az Újrónafői Tagóvoda épületénél lezajlott a munkaterület átadás-átvételi eljárás, megkezdődött a tetőszerkezet felújítása.

Közérdekű kérdések, bejelentések:

Tóth Mária: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy meghosszabbították a fásítási program határidejét, ahol 10.000 lakosságszám alatti települések 10-30 darab facsémét igényelhetnek. A pályázati lehetőséget megvizsgálja és tájékoztatja a testületet. Tájékoztatta továbbá a képviselő-testület tagjait, hogy több alkalommal egész napos áramszünet lesz Újrónafő és Császárrét területén, ez idő alatt a hivatal a székhelyen fogadja az ügyfeleket.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária polgármester a képviselő-testület ülését 11 óra 35 perckor berekesztette.

Tóth Mária

Tóth Mária
polgármester

K. m. f.



dr. Péntek Tímea

dr. Péntek Tímea
jegyző